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I, PHAN TRAC NGHIEM(6 diém).
Cau 1:Cho céc vec to d, b khéc 0. Khéng dinh nao sau ddy SAI?

A, @, b cling huéng khi va chikhi d.b =|d|.| B|. B, & b ngwoc huéng khi va chi khi d. b =-|d]. | b|.

C, .1 B khi va chi khi d. b =0. D, &, b cing phuong khi va chi khi d.b =1.

Céu 2:Trong hé truc Oxy, cho 2 diém A(2;3), B(-1;4). Véi M bat ki, tim toa do cla (MA — MB) ?

A, (1;7). B, (3;-1). C, (-3;1). D, 10.

Cau 3: Trong hé truc Oxy, cho diém G(1;-2). Tim toa d¢ diém A eOx, Be Oy sao cho G la trong tdm AOAB.
A, A(3;0), B(-6;0). B, A(3;0), B(0;-6). C, A(2;0), B(0;-4). C, A(0;3); B(0;-6).

Céu 4: Cho hinh thang vuong ABCD, géc A=D=90° c6 AB=AD=2a, DC=6a. V6i N 4 trung diém BC, tinh
tich v6 huéng AB. DN ? |

A, 8a* . B,0. C, 1242, D, 4a°.

Céu 5: Trong hé truc Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(2;1), B(-1;3), C(-2;-3). Tinh cosA ?

A, 0. B, - = Chops | D,%.

Céiu 6: Phuong trinh 2 — —— = 2+ 3.

A, C6 nghiém x=-2. B, C6 nghiém x=2. C, C6 nghiém x=1. D, V6 nghiém.

Cau 7: T4p nghiém cia phuong trinh (3x2 — 10x + 3)V3x — 3 = 0 la: ' |

A, S8={3;1:} . B, S={3;1}. C, S={3}. D, S=@.

Cau 8: Sb nghiém cua phuong trinh | x* +2x - 3|=x+ 5

A, 3. B, 2. G 1 D, 4.

Céu 9: Tap nghiém cila phuong trinh v — 2 + 3x2 = Vx — 2 + 48 |

A, S={4;-4}. B, S={2;4}. C, S={4}. D, S=@.

Cau 10: Tdng céc nghiém cua phuong trinh V2x2 + 3x — 5 =x + 1 ‘

A=l B, 1 .2 D, -2.

Cau 11: Tim m @& phuong trinh (m?* - 4)x -3m + 6 = 0 c6 tip nghiém la R.

A,m=-2, B, m=2, G, m==£2, D, m#+2.

Céu 12: C6 bao nhiéu gi4 tri m nguyén, me[-4;4] dé phuong trinh x> + 4mx + m? = 0 ¢6 2 nghiém am.
SRt B, 2. C, 3. D, 4.

Cau 13: Tim gi4 tri ciia m dé 2 phuong trinh sau tuong duong: x — 2= 0 va ;”1"‘_—3 +3m-1=0

A, 0. B, 2. i D, -1.

Ciu 14: Goi T Ja tdng cac gia tri cia m dé phuong trinh x* — (m+2)x + m +1 = 0 ¢6 2 nghiém phén biét va
nghiém nay gip d6i nghiém kia. Khi d6, T nhan gi4 tri:
1 1
Ly 2 o - 3
A, T=-3. B. T=. C, T=1. D, T=£

Céu 15: C6 bao nhiéu gia tri m nguyén bé hon -6 dé phuong trinh V2x2 — 2x —m = x + 2 ¢6 nghiém
A5 B, 6. C,7. D, 8.



II, PHAN TU LUAN(4 diém):
Cau 1(1 diém): Giai phwong trinh Vx +4 - V1 —x =+vV1-2x.
Cau 2(1 diém): Tim gid tri ctia tham sé m dé phuong trinh : x* - (2m+4)x* +2m + 3 = 0 ¢6 4 nghi¢ém phan
I 1
— —— =15,

biét X1, X2 , X3 , X4 thoa mén ;1§ + é + i
Céu 3(1,5 diém): Trong hé truc toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(-8;3), B(4;12) , C(4;-13).
a, Tim toa d6 diém D dé tir gidc ABDC 14 hinh binh hanh.

b, Tim toa do diém E trén truc hoanh sao cho tam gidc ABE vudng tai A.

¢, Tim toa d6 diém I 13 tAm dudng tron ndi tiép tam giac ABC.

Cau 4(0,5 diém): Giai phuong trinh 8x2 + 11x + 1 = (x + 1)V4x? + 6x + 5.




